

                               Propal HERKULES S MAX 

Povolení Min. zdravotnictví č. MZDR 24478/2016/SOZ
Varianta aerosolového insekticidního přípravku Propal Herkules S určená pro hubení vos a sršňů.

POZOR! Přípravek obsahuje nebezpečné látky:
-  	((1R-trans)-2,2-dimethyl-3-(2-methyloprop-1-enylo)cyklopropankarboksylan(1,3,4,5,6,7-hexahydro-1,3-dioxo-2H-izoindol-2-ylo)metylu/d-trans-tetrametrinu)
- 	(2,2-dimethyl-3-(2-methyloprop-1-enylo)cyklopropan karboksylan.alfa.-kyjano-3-fenoxybenzilu)
Může ohrozit zdraví při požití, nadýchání a styku s pokožkou a sliznicemi! Přípravek používejte jen podle návodu!

Účinek přípravku:
Složení účinných látek  zajišťuje docílení jak efektu okamžitého usmrcení (knock down effect), tak i hubícího efektu v delším časovém období (killing effect). Přípravek se vyznačuje silným kontaktním účinkem. Je třeba tedy postřikovat konkrétní místa (v tomto případě vnitřky hnízd) do okamžiku jejich důkladného zvlhčení. Postřikování rozdrážděného hmyzu v prostoru se provádí teprve po aplikaci hmyzohubného prostředku dovnitř hnízda.
Hubení vos a sršňů:

HERKULES S MAX je vybaven speciálním ventilem a tryskou umožňující úplné vyprázdnění obsahu nádoby během několika sekund při velkém proudu přípravku. Umožňuje to hubení vos a sršňů v jejich hnízdech ze vzdálenosti několika metrů, což má velmi významný vliv na bezpečnost provedení zákroku.

Způsob provedení zákroku:
– protřepat nádobu a sundat ochranný klobouček, – ústí výstupní trysky zasunout do místa hnízdění hmyzu, – okamžitě po aplikaci asi poloviny obsahu obalu dovnitř hnízda se stáhnout na bezpečnou vzdálenost a následně vyprázdnit zbylou část nádoby ve směru rozdrážděného hmyzu vylétávajícího z vnitřku hnízda. Zákrok provádět při zachování maximální opatrnosti s použitím: - celoobličejové masky s kapucí nebo ochrany obličeje a okolí krku používané včelaři (tzv. včelařský klobouk) - kombinézy nebo alespoň kompletního pracovního oděvu upnutého těsně kolem dlaní a kotníků, přičemž nohavice musejí být zapnuté na ochranné obuvi - gumové rukavice a boty

PŘÍZNAKY OTRAVY:
Bolesti hlavy a závratě, pocení, slabost, nevolnost, bolesti žaludku, zvracení, zúžení zorniček, poruchy zraku, třesavka svalů.

PRVNÍ POMOC:
Při nadýchání: Osobu vystavenou expozici odstranit z nebezpečné oblasti do dobře větrané místnosti nebo na čerstvý vzduch. 
Při požití:  V případě podezření otravy ihned přivolat lékařskou pomoc. UPOZORNĚNÍ! Osobě v bezvědomí se nesmí podávat nic vnitřně a nesmí se vyvolávat zvracení!
Při styku s kůží: V případě polití sundat znečištěný oděv a potřísněnou kůži dobře umýt vodou s mýdlem. Pokud po několika hodinách neodezní typické příznaky jako: svědění, pálení nebo tuhnutí kůže nebo se projeví jiné příznaky, je nutno přivolat lékařskou pomoc. 
Při zasažení očí: V případě kontaminace očí je ihned promývat proudem vody po dobu několika minut. Přivolat lékařskou pomoc.

POZNÁMKY PRO LÉKAŘE: 
Při požití provést výplach žaludku. Je možno aplikovat: Phenobarbital, Diphenyl Hydantoin nebo jejich směs. Proniknutí do plic může způsobit příznaky zápalu plic. Nasadit symptomatickou léčbu. Antihistaminová léčba, pokud se projeví alergické příznaky. V situacích kdy je požadována nebo nutná jiná lékařská pomoc než je obsažená v upozorněních, kontaktujte nejbližší Toxikologické středisko: Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 120 00 Praha 2, Telefonní číslo pro poskytování informací při mimořádných situacích: +420224919293 nebo +420224915402.

Stanovení nebezpečí:
H222 Extrémně hořlavý aerosol.
H229 Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout, 
H410 Vysoce toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.
BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ: 
P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.
P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.
P210 Chraňte před teplem/jiskrami/otevřeným plamenem/horkými povrchy. – Zákaz kouření.
P211 Nestříkejte do otevřeného ohně nebo jiných zdrojů zapálení.
P251 Tlakový obal: nepropichujte nebo nespalujte ani po použití.
P273 Zabraňte uvolnění do životního prostředí.
P410+P412 Chraňte před slunečním zářením. Nevystavujte teplotě přesahující 50 °C/122°F.
P501 - Odstraňte obsah/obal v souladu se zákonem. 
Obal nevhazujte do ohně – nebezpečí výbuchu! Do sběru odevzdávejte jen prázdný obal.

UPOZORNĚNÍ!
Nevyužívat prázdné obaly od přípravku pro jiné účely, a to včetně jako druhotné suroviny. Tlaková nádoba: chraňte před sluncem a zahřátím na tep. nad 50 °C. Nevyplachujte ani nespalujte, také po spotřebování. Nerozprašujte nad otevřeným plamenem nebo žhavým materiálem. Chraňte před zdroji vzplanutí – nekuřte při rozprašování. Přípravek neobsahuje freony.

NAKLÁDÁNÍ S PŘÍPRAVKEM A JEHO SKLADOVÁNÍ:
Uchovávejte při teplotě nepřesahující 30 °C. Prázdný obal od přípravku odstranit do odpadků. Upozornění: Výrobce neodpovídá za škody vzniklé na základě neodborného, předpisům neodpovídajícího skladování a použití přípravku. Při dodržení skladovacích podmínek v originálních nepoškozených obalech je doba použitelnosti přípravku 3 roky od data výroby.

Účinná složka/nebezpečná složka:
3,4 g/litr (0,4 %) d-tetrametrin, 10,2 g/litr (1,2 %) cifenotrin 
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Doba upotřebitelnosti:  36 měsíců
Datum výroby, č. výrobní šarže a průměrný obsah se nacházejí na víčku nádoby.	

Výrobce:  
ASPLANT-SKOTNICCY Sp. J.
43-600 Jaworzno, ul. Chopina 78 A, PL
tel./fax: +48 32 753-09-17, -33, -87; 
mobil: + 48 609 99 48 48  
biuro@asplant.com.pl
www.asplant.com.pl

Dovozce do ČR:

Mgr. Miloš Krejsa
56163 Nekoř 74, CZ
tel./fax: +420465625163
info@krejsashop.cz
www.krejsashop.cz
 ul. Zemědělská 897, 
500 03 Hradec Králové
tel./fax: +420495510172
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