AEROFUM

Insekticidní přípravek
Č. j. MZDR 1304/2012/SOZ k uvedení biocidního výrobku na trh:
Aerosolový insekticidní přípravek obsahující cca 42g DDVP (insekticid ze skupiny fosfoorganických přípravků) v samovyprazdňovací nádobě.

Může ohrozit zdraví při požití, nadýchání a styku s pokožkou a sliznicemi!

Přípravek používejte jen podle návodu!
URČENÍ
Přípravek je určen pro hubení létajícího a lezoucího hmyzu, a zejména: much, komárů, vos, rusů, švábů, blech, ploštic, mravenců a kromě toho roztočů, všenek, potemníků stájových, čmelíků kuřích aj. v uzavřených místnostech.

Přípravek je určen pro používání výhradně profesionály, kteří vlastní osvědčení o ukončení školení v oblasti používání toxických přípravků. Přípravek není určen pro všeobecné použití.
Může být používán v chovných prostorách, skladech (v potravinářských skladech po odstranění potravin) a v chovných  místnostech (např. chlévech, stájích, vepřínech, kurnících, holubnících apod.), pokud tam nejsou zvířata. V době provádění zákroku – do okamžiku předání místností do užívání – v nich nemohou pobývat lidé a zvířata. Přípravek se nesmí používat v obytných budovách, nemocnicích, jeslích, mateřských školách apod. s výjimkou období, kdy v nich nepobývají lidé (např. během oprav).

DÁVKOVÁNÍ
Obsah nádoby vystačí na 600 m3 kubatury místnosti, v níž se provádí dezinsekční zákrok. Zamlžení menších místností lze provést zkrácením doby vyprazdňování nádoby ve srovnání s dobou úplného vyprázdnění (cca 4 minuty) přiměřeně ke kubatuře místnosti. Je třeba počítat, že doba vyprazdňování 60 sekund postačí na zamlžení 150 m3 místnosti.

ZPŮSOB POUŽITÍ
Přípravek v obalu je v podobě hotové k použití. Před zákrokem odstranit z místnosti lidi a zvířata, potraviny, kuchyňské a stolní nádobí. Zavřít dveře, okna a ventilátory, utěsnit veškeré štěrbiny, kterými by mohla aerosolová mlha unikat z místnosti.
Na základě kubatury místnosti vypočítat počet nádob, které je nutno použít pro dezinsekci (na typický kurník o objemu 3 tis. m3 je třeba použít maximum 5 nádob). Vyprazdňované nádoby ponechat ve svislé poloze v pořadí od nejvzdálenější  části místnosti k východu. Osoba provádějící dezinsekci musí mít ochranný oděv, obličejovou masku s pohlcovačem organických výparů, kombinézu, rukavice.

Před použitím je nutno nádobu protřepat a sundat ochranný kryt. Strhnout plombu, zmáčknout prstenec hlavy a pootočit ho doprava na doraz. Obsah nádoby vystupuje otvorem v horní části hlavy. Odejděte z místnosti a ponechte nádobu úplně vyprázdnit (případně uzavřete ventil po vypočtené době vyprazdňování pootočením prstence hlavy doleva na doraz).
V případě hubení létajícího hmyzu (much a komárů) ponechte místnost po dezinsekci uzavřenou po dobu nejméně 4 hodiny, a v případě hubení ostatního hmyzu nejméně 12 hodin nebo, pokud je to možné, na 24 hodin (v té době se do dezinsekovaných místností nesmí vstupovat). Předání místnosti do užívání může nastat po pečlivém provětrání (po dobu několika hodin), avšak nejdříve po 12 hod. od provedení dezinsekce. Osoba, která vstupuje do místností za účelem jejího vyvětrání, musí také mít oblečen ochranný oděv, masku s pohlcovačem organických výparů, kombinézu, rukavice.
NAKLÁDÁNÍ S PŘÍPRAVKEM A JEHO SKLADOVÁNÍ 

S 7 – Uchovávejte obal těsně uzavřený.

S 47/49 – Uchovávejte pouze v původním obalu při teplotě nepřesahující 0 – 30 °C.
JE ZAKÁZÁNO POUŽÍVAT PRÁZDNÉ OBALY OD BIOCIDŮ PRO JINÉ ÚČELY, V TOM TAKÉ JAKO DRUHOTNÉ SUROVINY. Zakazuje se spalovat je ve vlastní režii. Produkt a obal se likvidují jako nebezpečný odpad. Předat k recyklaci specializovaným organizacím, které mají oprávnění na skladování, nakládání, recyklaci či zneškodňování odpadů.

PŘÍZNAKY OTRAVY
Pocení, bolesti hlavy, oslabení, závratě, nevolnost, bolesti žaludku, zvracení, zúžení zorniček, poruchy zraku, chvění svalů.

Osobu vykazující příznaky otravy je třeba vyvést z oblasti působení přípravku a umístit v dobře větraném místě. Je třeba předejít případnému podchlazení těla. V případě požití obsahu dejte velké množství suspenze aktivního uhlí ve vodě. Nedávat nic vnitřně osobám, které ztratily vědomí.
DOPORUČENÍ PRO LÉKAŘE
Léčba

Pokud se projevují známky a příznaky otravy, je třeba injekčně aplikovat 2 až 4 mg síranu atropinu (děti 0,5 až 2 mg podle věku) a opakovat dokud se nedostaví příznaky atropinizace. Pacient musí zůstat atropinizovaný po příslušnou dobu  (24 až 48 hodin), aby se zamezilo otravě spojené se zpomaleným vstřebáváním.

Jiná opatření

1. Zajistit přístup čerstvého vzduchu.
2. Pozorovat dýchání – je možné, že bude nutná intubace a umělé dýchání.
3. Zajistit pacientovi odpočinek a hospitalizovat jej nejméně na 24 hodiny.

Upozornění!

Nepoužívat prázdné obaly od přípravku pro jiné účely, v tom také jako druhotné suroviny.
Nespalovat obaly na povrchu země.

Talková nádoba. Obsahuje hořlavý plyn. Nevyprazdňujte směrem nebo poblíž otevřeného ohně, jakéhokoliv žhavého materiálu a také jiskřících elektrických zařízení.

Chránit nádobu před slunečním svitem, nepřipustit ohřátí nad 50 °C. Nádobu nepropichujte, neproděravějte, nespalujte ani po spotřebování přípravku.

LÉKAŘSKÁ POMOC:

V situacích kdy je požadována nebo nutná jiná lékařská pomoc  než je obsažená v upozorněních,  kontaktujte nejbližší Toxikologické středisko:

Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 120 00 Praha 2

Telefonní číslo pro poskytování informací při mimořádných situacích: +420224919293 nebo +420224915402
Doba použitelnosti – 18 měsíců ode dne výroby (datum výroby se nachází na dně nádoby). Hmotnost brutto min. 330 g.

	Aerosolový hmyzohubný přípravek obsahující kolem 42 g DDVP (insekticid ze skupiny fosfoorganických přípravků) v samovyprazdňovací nádobě.
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                                         velmi toxický                  vysoce hořlavý
STANOVENÍ NEBEZPEČÍ 

T+  produkt velmi toxický 
F   produkt vysoce hořlavý 

R 24/25 – Toxický při styku s kůží a při požití. 

R 26 – Vysoce toxický při vdechování.

R 36/37/38 – Dráždí oči, dýchací orgány a kůži. 

R 43 – Může vyvolat senzibilizaci při styku s kůží

R 58 – Může vyvolat dlouhodobé nepříznivé účinky v životním prostředí. 

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ:
S 1/2 – Uchovávejte uzamčené a mimo dosah dětí, 

S 20/21 – Nejezte, nepijte a nekuřte při používání,

S 23 – Nevdechujte rozprášenou užitkovou kapalinu,

S 36/37/39 – Používejte vhodný ochranný oděv, ochranné rukavice a ochranné brýle nebo obličejový štít.

PRVNÍ POMOC:

 Při zasažení očí: okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc, 
 Při potřísnění kůže: okamžitě omyjte velkým množstvím vody,
 Při nadýchání:  přeneste postiženého na čerstvý vzduch a ponechte jej v klidu
V případě nehody, nebo necítíte-li se dobře, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc (je-li možno, ukažte toto označení), 

PROTILÉK
Dichlorvos je inhibitor cholinesterázy. Jako protilék se používá atropin a přípravky oximu jako Toxogonin nebo PAM.
Výrobce: 
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                                            Mgr. Miloš Krejsa

                                            561 63 Nekoř 74

                                            tel./fax: +420465625163

                                            info@krejsashop.cz
                                            www.krejsashop.cz
Upozornění

Výrobce neodpovídá za škody vzniklé na základě neodborného, předpisům neodpovídajícího

skladování a použití přípravku. Při dodržení skladovacích podmínek v originálních nepoškozených

obalech je doba použitelnosti přípravku 18 měsíců od data výroby.

Používejte biocidní přípravky bezpečně! Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku!



	



